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1.  Indicare il plesso di appartenenza (è possibile indicare più di una
scelta).

7 risposte

2.       È soddisfatto/a del suo orario di servizio?

7 risposte

QUESTIONARIO PERSONALE ATA
7 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia
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Infanzia Andretta

Primaria TP- Bisaccia
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Primaria TP – Andretta
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Uffici Amministrativi

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

3 (42,9%)3 (42,9%)3 (42,9%)

2 (28,6%)2 (28,6%)2 (28,6%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)
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3.       Ritiene che le sue competenze professionali siano riconosciute e
valorizzate?

7 risposte

4.       Il carico di lavoro è adeguatamente proporzionato rispetto alle
esigenze individuali?

7 risposte

5.       Condivide con i colleghi gli aspetti metodologici del suo lavoro?

7 risposte
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6.       È soddisfatto delle relazioni interpersonali con i suoi colleghi?

7 risposte

7.       Le sue richieste per motivazioni professionali o personali vengono
accolte?

7 risposte

8.       Prova una bella sensazione quando entra a scuola?

7 risposte
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9.       È soddisfatto del suo lavoro?

7 risposte

10.       Viene curata la sicurezza, la manutenzione e la riparazione negli
edifici?

7 risposte

11.       Gli spazi degli edifici sono funzionali?

7 risposte
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12.       Il personale di segreteria svolge le sue funzioni con disponibilità,
precisione e tempestività?

7 risposte

13.       I rapporti con le famiglie sono improntati al rispetto ed alla
collaborazione?

7 risposte
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